

**Az Országos Környezetvédelmi Tanács véleménye
a Kormány számára készült „Előterjesztés az Energetikai Iparfejlesztési és KFI
Cselekvési Terv”, valamint a „Terv Környezeti értékeléshez készített Stratégiai Környezeti
Vizsgálat” kapcsán**

Az Országos Környezetvédelmi Tanács – közigazgatási egyeztetés keretében, az NFM Jogszabály-előkészítő Főosztályától – megkapta a Kormány számára készült *Előterjesztést az „Energetikai Iparfejlesztési és KFI Cselekvési Terv”-ről* című dokumentumot és a *Terv Környezeti értékeléséhez* készített *Stratégiai Környezeti Vizsgálatot* véleményezésre, 2017. Szeptember 27.-i határidővel.

A Tanács állásfoglalásait, véleményét, javaslatait – önálló Ügyrendje szerint – havi rendszerességgel tartott, plenáris ülésein, a Tanácsban résztvevő tagscsoportok konszenzusára törekedve alakítja ki. Annak érdekében azonban, hogy a Kormányzat működésének ettől eltérő ritmusához alkalmazkodni tudjon, tematikus állandó Bizottságokat működtet a környezeti- és természeti erőforrások fenntartható használatát leginkább érintő előterjesztések elemzésére, véleményezésére. A Bizottságokban az arányos képviselői szabályok, valamint a tagscsoportok közötti egyeztetési eljárások alkalmazása biztosítja a kormányzati döntés-előkészítés során megbízhatóan hasznosítható vélemény megfogalmazását, a környezet védelméről szóló törvényvonatkozó szakaszaiban előírt módon.

Ennek megfelelően **a fent említett Terv és annak Környezeti értékelése – előzetes – véleményezését, az OKT Energiapolitikai Bizottsága szervezi, a Tanács pedig a következő, Október 5.-én, csütörtökön délelőtt tartandó plenáris ülésén tervezi megtárgyalni.** Kérjük tehát Államtitkár Urat, hogy Ön és/vagy a Terv gondozásában illetékes Munkatársa ezen az ülésen részt venni és az Energetikai Iparfejlesztési és KFI Cselekvési Tervet előterjeszteni szíveskedjék és kérjük, hogy az előterjesztésben, valamint a Kormány-határozat megvalósításában egyaránt illetékes, NKFI Hivatal Képviselőjének is továbbítsa meghívásunkat az ülésre. Kérjük továbbá Államtitkár Urat, hogy a Környezeti értékeléshez a Stratégiai Környezeti Vizsgálatot készítő szakmai Műhely Vezetőjét áttekintő prezentáció megtartására fölkérni szíveskedjék.

Budapest, 2017. szeptember 22.